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ВСТУПНЕ СЛОВО ДО ВИПУСКУ

  

  

Даний випуск збірника наукових праць «Географія та туризм» ми присвячуємо 15-річчю
створення кафедри туризму Львівського національного університету імені Івана Франка.

  

Кафедра туризму була створена 2003 року на географічному факультеті і розпочала
підготовку фахівців за спеціальністю «менеджмент туризму». Зараз кафедра здійснює
підготовку студентів освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр і магістр за спеціальністю
«Туризм» (з 2005 р.) та спеціальністю «Готельно-ресторанна справа» (з 2017 р.) напряму
підготовки «Сфера обслуговування». 

  

Потужний науково-викладацький склад кафедри на чолі з заслуженим працівником
освіти, доктором економічних наук, професором Мальською М.П. підготував не тільки
значну кількість фахівців для туристичної галузі регіону, але й здійснює значну
науково-освітню діяльність. Викладачами кафедри видано понад 80 підручників,
навчальних посібників та курсів лекцій з питань теорії і практики туризму та готельної
справи. 

  

Наукова робота кафедри здійснюється по таких напрямках: проблеми туризмології та
просторових систем послуг у туризмі; туристичне країнознавство та краєзнавство,
міжнародний туризм; менеджмент і маркетинг туристичного і готельного бізнесу;
туристично-рекреаційний потенціал і географія туризму України та Карпатського
регіону; організація і планування спеціалізованих видів туризму.

  

Освітній і науковий процес кафедри туризму тісно пов’язаний з практикою туризму і
кафедра співпрацює з багатьма туристичними операторами та готелями як України, так і
зарубіжних країн (Туреччини, Болгарії, Польщі, Франції). Тісною також є співпраця з
колегами, які готують кадри для туризму, як в Україні, так і за кордоном, зокрема, в
Польщі, Франції.
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Кафедра країнознавства та туризму Київського національного університету імені Тараса
Шевченка та кафедра туризму Львівського національного університету імені Івана
Франка пов’язані спільними науковими інтересами, постійно обмінюються досвідом з
організації освітнього процесу та підготовки кадрів для сфери туризму, є
співорганізаторами науково-практичних конференцій та інших заходів з розвитку
туристичної освіти і науки.

  

Вітаємо колег з 15-річчям діяльності з підготовки кадрів для туризму і розвитку
туристичної науки та бажаємо подальших творчих успіхів!

  

  

  

Від редакційної колегії

  

О.О.Любіцева
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